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lim -5 = 0 oldugu limit tanmm ile (¢ — N, ile) gosterin.

a € Rolsun. lim % = @ oldugunu limit tanmmu ile (¢ — IV, ile) gosterin.

lim gZié = 2 oldugunu gésterin.

. lim % = 0 oldugunu gosterin.

x, = (—1)" dizisinin raksak oldugunu gosterin.

€ER = () oldugunu gosterin.
0 < a < bise lim(a™ + b")» = b oldugunu gosterin.

a > 0 ise lim {/a = 1 oldugunu gosterin.

. lim /n =1 oldugunu gosterin.

a € R olsun. lim ‘:1—7,1 = 0 oldugunu gosterin. (ipucu:k: € Nigin Vn € N

icin k™ < kk(n — 1)! oldugunu kullanin)

a>1ve k € N (sabit) ise, lim Z—: = (0 oldugunu gosterin.
0 <r <1 (sabit) ise limr"™ = 0 oldugunu gosterin.

0 <r <1 (sabit) ise limnr"™ = 0 oldugunu gosterin.

(z,) bir dizi, Vn € Ni¢in x,, > 0 velim {/z,, = Lve L < liselimz, =0
oldugunu gosterin.

() smurh bir dizi ve limy, = 0 olsun. lim(z,y,) = 0 oldugunu
gosterin.

Asagidaki dizilerin yakinsak oldugunu MY'T ile gosteriniz.

(a) 21 = V2, Tn1 =2+ 70
Tn=14f+5+ -+

xn:L_‘_L_F..._F%

f) a > 0 (sabit) olmak tizere z; > 0 (keyfi) ve z,41 = 3 (mn + i)

Tn

(Limitinin y/a oldugunu da gosteriniz.)



